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Від упорядників. 

 
Біобібліографічний покажчик присвячений творчості Ганни Андріївни 

Гайворонської члена Національної Спілки письменників України. 

Г. Гайворонська – сучасна українська поетка, авторка багатьох поетичних 

творів. Вона – яскраве ім’я Кремінщини, людина, з колиски призначена Богом 

бути поетом.  

Покажчик складено з метою популяризації її творчого доробку, 

діяльності в галузі патріотичного виховання. 

При складанні покажчика були використані інформаційні ресурси 

Публічної бібліотеки ім. Лесі Українки для дорослих м. Києва, Національної 

бібліотеки ім. Ярослава Мудрого, Національної бібліотеки України ім. 

В.  І.  Вернадського, пошукової системи Google Академія. 

Бібліографічний опис здійснено згідно з діючими стандартами : 

ДСТУ 7.1:2006 «Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання». 

ДСТУ 3582:2013 «Бібліографічний опис. Скорочення слів і словосполучень 

українською мовою. Загальні вимоги та правила». 

Біобібліографічний покажчик включає її твори, поезії, збірників, 

присвячені життю та її творчості та допоміжний апарат, який містить зміст 

(схема групування матеріалу), передмову від упорядників, біографічний нарис 

та іменний покажчик, у якому наведені прізвища авторів, співавторів, 

упорядників, редакторів, відомості про яких є в бібліографічних записах.  

Біобібліографічний покажчик адресований усім, хто цікавиться творчістю 

Ганни Андріївни Гайворонської. 
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Біографічний нарис 
 

Її називають «Білою ластівкою Донбасу»… 

Ганна Гайворонська – українська поетеса з 

Луганщини, членкиня Національної спілки 

письменників України. Її вірші патріотичні, 

пристрасні, ліричні, сповнені любові до України і 

рідної Луганщини. Душевним болем наповнена 

поезія, написана вже після початку російської 

агресії в Україні. Наразі поетеса тимчасово 

проживає в місті Тернопіль. 

Луганщина – слобожанський край, світанок 

України. Золотаві сонячні промені, піднімаючись 

над державою, спочатку торкаються території 

Луганської області. Цей регіон виростив, виховав і дав українській літературі 

людей, які своєю невтомною творчою працею, величезною любов’ю до рідної 

землі прославили хлібосольний край – Донбас. Відомі українські письменники 

Микола Руденко, Іван Світличний, Василь Голобородько, Леонід Стрельник 

народилися в цьому краї. Серед них гідне місце посідає талановита поетеса з 

Кремінщини – Ганна Гайворонська. Її творчість – це перлина творчого доробку 

письменників не лише Луганської області, а й всієї України. 

Творчий шлях Г. Гайворонської бере 

свій початок у місті Лисичанськ. Саме в 

цьому місті поетеса відкриває для себе 

творчість Володимира Сосюри. Тут, в 

шахтарському краї, проходили юність і 

становлення Ганни Гайворонської, як 

поета. 
Ганна Андріївна Гайворонська 

народилася 22 серпня 1952 р. в селі 

Вільшана Дворічанського району 

Харківської області. За визначенням самої письменниці, «село навчило її 

працювати, розуміти землю, любити українську пісню, пройматись життєвою 

мудрістю одвічних селюків». Поетеса згадує, що протягом всього життя їй 

доводилося дуже багато переїжджати. Батько Ганни Гайворонської, Андрій 

Григорович, був офіцером Радянської армії, тож поїздити по світу родині 

Гайворонських довелося багато. Батько, жартуючи, називав свою сім’ю 

кочівним циганським табором, бо доводилося жити в Баку, Колках, Луцьку. Але 

в результаті оселилися на Донбасі. Спершу мешкали в селищі Новосвітлівці 

Краснодонського району. Згодом перебралися в місто Кремінна. 

Креміняни пишаються тим, що Ганна Андріївна з чотирьох років разом з 

родиною оселилась саме в їхньому мальовничому містечку Кремінна. Саме тут, 

на кремінській землі, були написані і надруковані її перші вірші. Це наші поля 

Гайворонська Г.А. читає вірш на Тарасовій горі в 
м. Каневі (175-річчя з дня народження Кобзаря) 

травень 1989 рік. 
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і ліси стали тією життєдайною колискою, в якій зростала поетеса, нині відома 

всій Україні. 

Навчалася майбутня письменниця в 

російськомовних школах і мала всі шанси стати саме 

російською поетесою, бо писати вірші їй подобалося з 

дитинства. Проте гени «кликали її до українського 

слова, адже увесь її рід, починаючи з діда та прадіда – 

українці». 

У 1962 році родина переїжджає в місто 

Лисичанськ, в якому мрійлива дівчинка відкриває для 

себе великого українського поета-лірика Володимира 

Сосюру. Враження від поезії було таким великим, що 

юна поетеса з томиками віршів Сосюри і засинала і 

прокидалася, твердо вирішивши стати ліриком і писати, як і Сосюра, лише вірші 

про любов. Лірик зачепив її душу, і з цього часу «почало струменіти на 

Луганщині поетичне джерельце Ганни Гайворонської». Вона самотужки, за 

словниками вивчала українську мову і почала творити.  

В Лисичанську закінчила 8 класів, вступивши після цього в Кремінське 

медичне училище. Свою трудову діяльність почала медичною сестрою. Але 

слово, яке супроводжувало її з юного віку по маленьких стежках і великих 

дорогах Луганщини кликало до нових обріїв. Тому згодом закінчила Київський 

державний університет ім. Т. Г. Шевченка. Навчання в Київському державному 

університеті ім. Т. Г. Шевченка дало їй змогу 

«наблизитись до мовної стихії, відчути слово як 

матеріал, з якого творяться духовні цінності». 

Як і батько, Андрій Григорович Гайворонський, 

Ганна стала журналістом. Свій шлях в журналістиці вона 

почала як кореспондент багатотиражної газети 

«Октябрьский гудок» Луганського тепловозобудівного 

заводу. Працювала в районних, обласних і 

багатотиражних газетах, була редактором газети 

«Шахтарська слава» у селищі Ювілейний (нині - район 

міста Луганськ). 

У 1992 році одноосібно заснувала і видавала 7 років літературно-

мистецьку газету «Кам’яний брід». 

Перші вірші поетеси надруковані в кремінській райгазеті «Ленінський 

прапор» та в обласній молодіжній газеті «Молодогвардієць». 1978 року 

з’явилася публікація в республіканському журналі «Ранок». 1988 року вийшов 

поетичний збірник поетеси «Перший поцілунок», за який авторку було 

прийнято до членів Спілки письменників.  
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Віршам Ганни Гайворонської властиві 

драматичність, пристрасність, ліризм, правдивість, 

патріотизм. Саме їй належать слова: «Луганщина – 

світанок України», які стали візитною карткою для 

мешканців Луганського краю.  

Поезія Г. Гайворонської розкриває 

патріотичні почуття. У передмові до першої збірки 

поетеси «Перший поцілунок» Петро Засенко писав: 

«Своєрідність голосу Г. Гайворонської хоча б в 

тому, що вона бачить поезію там, де вже здавалося 

б лишилося місце для голих декларацій». Тема 

рідного краю є однією з провідних у творчості 

Гайворонської. 

Ганна Андріївна створила Молодіжно-

християнський театр «Божі діти», з яким 

об’їхала всю Україну. Вистави театру 

користувалися великою популярністю. 

А ще Ганна Андріївна – особистість 

багатогранна, вона не тільки пише вірші, а й 

любить співати, грає на акордеоні, 

займається лісовою скульптурою і валянням 

із шерсті. 

На творчому вечорі поетеси, який 

відбувся в лютому 2011 року в Будинку 

літераторів Спілки письменників України на поважному зібранні письменників, 

відомий український поет Дмитро Павличко 

зазначив, що окремі поезії Ганни Гайворонської 

– вже є «на рівні світових зразків». Нині поетеса 

постійно зустрічається з учнівською та 

студентською молоддю. Працює над новими 

ліричними поетичними збірками. Любовна 

тема, пейзажна – це улюблений духовний 

простір поетеси. 

Вірші Ганни Гайворонської – це наче 

вишивка словами по канві, на якій відтворена 

мальовнича природа Луганщини, рідної Кремінщини. Вона ніжний лірик і 

тонкий психолог, який вміє передавати словами емоційні відтінки людської 

душі. Її вірші сміються і плачуть, співають і журяться, зрозумілі кожному. Вона 

патріот, борець, лірик. Біла ластівка Донбасу – так вона себе назвала. 

Поезія… Зміст цього слова кожен з нас розуміє по-своєму – це 

найважливіше культурне явище, це всеосяжна мова, що передає внутрішнє 

бачення людини. 

Молодіжно-християнський театр «Божі діти» 

Дмирто Павличко та Ганна Гайворонська 
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В 2002 р. нагороджена медаллю Всеукраїнського товариства «Просвіта» 

– «Будівничий України» за видавництво літературно-мистецької газети 

«Кам’яний брід». 

В 2017 р. отримала нагороду Національної спілки письменників України 

– медаль «Почесна відзнака». 

Відзначена президентською премією 2019-2020 рр. 

В 2021 р. нагороджена медаллю «За заслуги перед Кремінщиною». 

За багаторічну духовну працю та за 

значний внесок у справі відродження 

УГКЦ на Луганщині відзначена 

Почесними Грамотами УГКЦ 

Блаженнішого Святослава Шевчука та 

екзарха Донецького екзархату владики 

Степана Менька. 

2021 р. з нагодо 30-ї річниці 

Національної спілки письменників 

України, нагороджена почесною 

ювілейною відзнакою НСПУ. 

2024 р. – присвоєно дворічну стипендію Президента України.  Відповідно 

до Указу Президента України № 311/2024 «Про призначення державних 

стипендій видатним діячам культури і мистецтва Відповідно до Указу 

Президента України від 10 вересня 2011 року № 906/2011 «Про державні 

стипендії для видатних діячів науки, освіти, культури і мистецтва, охорони 

здоров'я, фізичної культури і спорту та інформаційної сфери». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Під час візиту Папи римського Іоанна Павла ІІ 
в Україну, м. Львів 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D1%81%D0%B5%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B5_%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE_%C2%AB%D0%9F%D1%80%D0%BE%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B0%C2%BB_%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96_%D0%A2%D0%B0%D1%80%D0%B0%D1%81%D0%B0_%D0%A8%D0%B5%D0%B2%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%B0
https://www.president.gov.ua/documents/3112024-50737
https://www.president.gov.ua/documents/3112024-50737
https://www.president.gov.ua/documents/3112024-50737
https://www.president.gov.ua/documents/3112024-50737
https://www.president.gov.ua/documents/3112024-50737
https://www.president.gov.ua/documents/3112024-50737
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Твори Ганни Андріївни Гайворонської 

Поезія 
 

1.  

  

Хочу додому / Ганна Гайворонська. – Вінниця : 

ТОВ «ТВОРИ», 2024. – 136 с. 
Сучасна війна розкидала українців по всьому світу, 

які тужать за рідним краєм, за своєю домівкою, за 

сімейними реліквіями, за стежиною до річки. Це болючі 

сторінки воєнних буднів, які вже стали історією. Ця 

збірка – це спогади, страждання, мрії, української душі в 

жорстокі часи війни. 

2.  

 Ключі від Сонця : поезія / Ганна Гайворонська. – 

Вінниця : ТВОРИ, 2022. – 184 с. 
«Ключі від сонця» – це ключі від неба і землі, від 

кожної щасливої днини, ключі від натхнення, від поезії. 

Усі ми в цьому світі живемо під сонцем. В книжці кожен 

читач знайде собі вірші «на смак і дотик», бо творча 

палітра творчості Ганни Гайворонської різноманітна. 

Особливої уваги заслуговують вірші, написані від початку 

війни, під час обстрілів, в холодній квартирі маленького 

міста Кремінна, що на Луганщині, а також під час 

евакуації, далеко від рідного краю. 

3.  

 Божі лілеї Донбасу : історія УГКЦ на Донбасі, 

Східній Україні та зустріч з владикою Степаном 

Меньком, екзархом Донецького екзархату / Ганна 

Гайворонська, о. Іван Терентьєв. – [Жовква] : 

Видавництво Отців Василіян «Місіонер», 2019. – 

272 с. : іл. 
У книзі «Божі лілеї Донбасу» розповідається про 

історію створення українських греко-католицьких церков 

на Донбасі, про «Божих сівачів» – людей незламної волі і 

великої сили духу, які жертвували своїм життям заради 

великої любові до Господа.  

4.  

 Пастушка квітів : [поезії] / Ганна Гайворонська. – 

Кремінна ; [Львів] : [ПП «Вид-во «БОНА»], 

2017. – 128 с. : іл. 
Присвячена Небесній сотні, яка полягла на Майдані 

та патріотам України, живим та убієнним під час війни 

на Донбасі. Цінність даної збірки поезії полягає в тому, 

що мудрість думок авторки поєднання з глибокою вірою і 

любов’ю до Господа Бога. Свою душу вона виливає на 

папері. 
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5.  

  

Луганщина – світанок України : вірші / 

Г. Гайворонська. – Рубіжне : ПАНКО, 2014. – 63 с. 
Присвячується патріотам України, які загинули на 

Майдані, були закатовані в полоні, пропали безвісти, 

полягли на припорошених вугільним пилом землях Донбасу, 

в лісах і на полях Луганщини, захищаючи зі зброєю в руках 

єдність і незалежність України. 

 

 

 

 

6.  

  

В обіймах ангела : вірші / Г. А. Гайворонська. – 

Луганськ, 2012. – 96 с. 
«В обіймах ангела» – це книжка любовної лірики, 

одкровення душі, закоханої в життя, у світ, у людей. В ній 

зібрані нові твори, які щойно вийшли з-під пера відомої 

української поетеси Ганни Гайворонської, і найкращі 

зразки лірики минулих років з її творчої палітри. 

 

 

7.  

 Прочанка зі сходу : проза / Г. Гайворонська. – 

Донецьк, 2012. – 213 с. 
Це книга-сповідь, побудована на реальних фактах, 

автором якої є жінка з Луганщини, журналістка і 

поетеса Ганна Гайворонська, яка народилась і виросла в 

атеїстичній сім’ї, де батько і мати були комуністами. Це 

розповідь про те, як починаючи з дитячих років і аж до 

зрілості, Господь опікувався цією душею і дбайливо вів її 

за руку по своїх незліченних шляхах. Довів до української 

греко-католицької церкви, до III мирянського чину 

Святого Василія Великого. Про всі пригоди, випробування 

і дива, які траплялися з нею  протягом  всього 

Богопосвяченного життя. 

8.  

  

Біла ластівка Донбасу : вірші, проза, вистави / 

Г. А. Гайворонська. – Луганськ: Світлиця, 2007. – 

108 с. 
Книжка-сповідь, в якій зібрані вірші про рідну 

Луганщину, її ліси, поля і озера. Особливий інтерес являє 

собою проза-сповідь, яка є відтворенням реальних подій 

духовного і творчого життя поетеси. Вірші, вистави про 

святих і земних людей, що виливаються з серця авторки, 

наче з прозорого джерела, доповнюють один одного і 

дають початок новим, неземним почуттям. 
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9.  

  

Жінка, зодягнена в сонце : духовна поезія, вистави 

у віршах / Г. Гайворонська. – Львів : Сполом, 

2007. – 176 с. 
«Жінка зодягнена в Сонце» – це шоста поетична 

книжка відомої української письменниці Ганни 

Гайворонської, яка ніби витікає з поетичної  збірочки 

«Чаша Грааля». Вона присвячена найпрекраснішій із 

жінок у світі – Матері Божій. 

 

10.  

  

Чаша Грааля : духовна поезія / Ганна 

Гайворонська. – Київ : Задруга, 1999. – 159 с. 
Духовна поезія відомої української поетеси «Чаша 

Грааля» – п’ята книжка авторки. Вона осяяна світлою 

любов’ю до Всевишнього і людей. Кожен вірш, ніби 

молитва, сповнений щирістю та красою почуттів, 

закликом  до праведного життя в цій земній «Долині сліз». 

 

 

11.  

 Булава : драматична п’єса у віршах / Ганна 

Гайворонська. – Луганськ : УКРРОСПРОММАШ, 

1997. – 52 с. 
Драматична п’єса у віршах «Булава» була написана  

на зорі першої річниці незалежної України. В ній біль, 

філософські роздуми, заклик до дії, до очищення душ, 

джерел, праматері землі. Лише силою великої віри, 

любові, праведності можливо змінити цей світ, зробити 

щасливою нашу неньку – Україну і людей які в ній живуть. 

 

 

 

12.  

  

Бог / Г. Гайворонська. – Дубно : Наш край, 1992. – 

12 с. 
Поетеса приділяє у своїй творчості незначне місце 

релігійній тематиці, але після прочитання вірша «Бог» 

усе більше переконуєшся, що він дійсно написаний серцем 

людини побожної, патріотичної, глибоко релігійної. У 

поезії порушені природні, релігійні й соціальні проблеми, 

тобто найважливіші проблеми людства. Кожен рядок 

підтверджує правдивість слів: Заходь, Боже праведний, в 

затишок мій… 
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13.  

  

 

Циганська ніч / Ганна Гайворонська. – Донбас : 

Донецьк, 1992. – 79 с. 
Ганна Гайворонська пропонує нову книгу лірики про 

«земне і любе», висвітлюючи його і влучним словом, і 

глибоким почуттям. Читач різного віку знайде тут 

багато духовного скарбу. 

 

 

 

14. 1 

  

 

Перший поцілунок / Г. Гайворонська. – Донецьк : 

Донбас, 1988. – 24 с. 
У першій збірці молодої луганської поетеси звучить 

життєдайна сила любові до найсвятішого – 

Батьківщини, оспівуються найвищі моральні цінності 

людини, найніжніші почуття. 

 

 

Поетичні твори, опубліковані в збірниках,                                        

часописах та газетах 

15.  

Два роки повномасштабній війні [Електронний ресурс] / Ганна 

Гайворонська // Луганщина моя : вебсайт. – Режим доступу : 

http://surl.li/tjroc. – Дата публікації : 28.02.2024. – Назва з екрана. 

16.  

Семеняк В. Літбат тримає оборону! / В. Семеняк // Вільне життя. – 2024. 

– 14 лют. (№ 13). – С. 5. 
У публікації надруковані вірші Тернопільської обласної організації 

Національної спілки письменників України та обласного літературного об’єднання. 

17.  

  

 

 

Заходь, Боже праведний, в затишок мій... : 

[поезія] / Г. Гайворонська // Молитва небо здіймає 

в гору / упоряд. Ганна Баран. – Тернопіль : Богдан, 

2023. – С. 620-621. 
 
 
 

http://surl.li/tjroc
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18.  

 

 

 

 

 

 

 

 

[Поезія] / Ганна Гайворонська // Подільська 

толока : альм. літ. об-ня при Тернопіл. обл. орг. 

Нац. спілки письм. України. – Тернопіль, 2022. – 

Вип. 18. – С. 29-31. 
У цьому випуску «Подільської толоки» опублікували 

твори 70 авторів. В час військового лихоліття, окупації 

України випустити літературний альманах, де зібрати 

найкращі літературні сили області, – це велика подія. 

«Подільська толока» щоразу виходила з краєвидами 

подільського краю. Цього разу вона вийшла з жовто-синім 

знаменом. Тут зібрана краєзнавча література: поезія та 

прозові твори. Це великий подарунок в наш час війни для 

всіх любителів літератури нашого краю. 

19.  

  

Я все чекаю новини : [поезія] / Ганна 

Гайворонська // Нескорена Україна : альм. / 

упоряд. Н. Шаварська. Ч. І. – Житомир : Рута, 

2022. – С. 19. 
В альманасі «Нескорена Україна» надруковані твори 

як знаних літераторів, так і початківців, написані з 

початку повномасштабної війни України за свою 

незалежність. В них органічно поєднуються роздуми про 

непросту місію героїчного українського народу. 

 

 

 20.  
Поезія – це квітка сонця / Г. Гайворонська // Поетичний ланцюг 

Соборності / Управління культури і туризму Донецьк. обл. держ. адмін., 

Донецьк. навч.-метод. центр культури. – Донецьк, 2021. – С. 20-21. 

21.  
Я – українка сонця / Г. Гайворонська // Поетичний ланцюг Соборності / 

Управління культури і туризму Донецьк. обл. держ. адмін., Донецьк. 

навч.-метод. центр культури. – Донецьк, 2021. – С. 38. 

22.  
Донецький кряж сонця / Г. Гайворонська // Поетичний ланцюг 

Соборності / Управління культури і туризму Донецьк. обл. держ. адмін., 

Донецьк. навч.-метод. центр культури. – Донецьк, 2021. – С. 40-41. 

23.  [Поезії] / Ганна Гайворонська // Літературна Україна.  – 2016. – 15 трав. 

(№ 19). – С. 8 : портр. 

24.  На степах далеких : [вірш] / Ганна Гайворонська // Літературна 

Україна. – 2015. – 16 квітня (№ 16). – С. 8. 

25.  Жайворина молитва : [вірші] / Ганна Гайворонська // Літературна 

Україна. – 2009. – 19 листоп. (№ 38). – С. 5 : портр. 

26.  

Бог : [поезія] / Ганна Гайворонська // Жайвори над Луганщиною : літ. 

портр. членів Луганськ. обл. орг. НСПУ / [упоряд.: А. Ю. Медведенко, 

О. І. Неживий ; редкол.: А. Ю. Медведенко (голова) та ін.]. – Луганськ : 

Світлиця, 2004. – Ч. ІІ. – С. 20-21. 

https://doumck.wordpress.com/wp-content/uploads/2021/03/d09bd0b0d0bdd186d18ed0b3-d0a1d0bed0b1d0bed180d0bdd0bed181d182d196.pdf
https://doumck.wordpress.com/wp-content/uploads/2021/03/d09bd0b0d0bdd186d18ed0b3-d0a1d0bed0b1d0bed180d0bdd0bed181d182d196.pdf
https://doumck.wordpress.com/wp-content/uploads/2021/03/d09bd0b0d0bdd186d18ed0b3-d0a1d0bed0b1d0bed180d0bdd0bed181d182d196.pdf
https://doumck.wordpress.com/wp-content/uploads/2021/03/d09bd0b0d0bdd186d18ed0b3-d0a1d0bed0b1d0bed180d0bdd0bed181d182d196.pdf
https://doumck.wordpress.com/wp-content/uploads/2021/03/d09bd0b0d0bdd186d18ed0b3-d0a1d0bed0b1d0bed180d0bdd0bed181d182d196.pdf
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27.  

Луганщині : [поезія] / Ганна Гайворонська // Жайвори над 

Луганщиною : літ. портр. членів Луганськ. обл. орг. НСПУ / [упоряд.: 

А. Ю. Медведенко, О. І. Неживий ; редкол.: А. Ю. Медведенко (голова) 

та ін.]. – Луганськ : Світлиця, 2004. – С. 21-22. 

28.  

Колиска для Ліни Костенко : [поезія] / Ганна Гайворонська // Жайвори 

над Луганщиною : літ. портр. членів Луганськ. обл. орг. НСПУ  / 

[упоряд.: А. Ю. Медведенко, О. І. Неживий ; редкол.: А. Ю. Медведенко 

(голова) та ін.]. – Луганськ : Світлиця, 2004. – С. 22-23. 

29.  

Прийди до мене, вересню : [поезія] / Ганна Гайворонська // Жайвори над 

Луганщиною : літ. портр. членів Луганськ. обл. орг. НСПУ / [упоряд.: 

А. Ю. Медведенко, О. І. Неживий ; редкол.: А. Ю. Медведенко (голова) 

та ін.]. – Луганськ : Світлиця, 2004. – С. 23. 

30.  

На Маковія : [поезія] / Ганна Гайворонська // Жайвори над 

Луганщиною : літ. портр. членів Луганськ. обл. орг. НСПУ / [упоряд.: 

А. Ю. Медведенко, О. І. Неживий ; редкол.: А. Ю. Медведенко (голова) 

та ін.]. – Луганськ : Світлиця, 2004. – С. 23. 

31.  

Яка прекрасна : [поезія] / Ганна Гайворонська // Жайвори над 

Луганщиною : літ. портр. членів Луганськ. обл. орг. НСПУ / [упоряд.: 

А. Ю. Медведенко, О. І. Неживий ; редкол.: А. Ю. Медведенко (голова) 

та ін.]. – Луганськ : Світлиця, 2004. – С. 24. 

32.  

Безпритульний хлопчик : [поезія] / Ганна Гайворонська // Жайвори над 

Луганщиною : літ. портр. членів Луганськ. обл. орг. НСПУ / [упоряд.: 

А. Ю. Медведенко, О. І. Неживий ; редкол.: А. Ю. Медведенко (голова) 

та ін.]. – Луганськ : Світлиця, 2004. – С. 24-25. 

33.  

Співучі зорі : [поезія] / Ганна Гайворонська // Жайвори над 

Луганщиною : літ. портр. членів Луганськ. обл. орг. НСПУ / [упоряд.: 

А. Ю. Медведенко, О. І. Неживий ; редкол.: А. Ю. Медведенко (голова) 

та ін.]. – Луганськ : Світлиця, 2004. – С. 25-26. 

34.  

Мій день прийшов : [поезія] / Ганна Гайворонська // Жайвори над 

Луганщиною : літ. портр. членів Луганськ. обл. орг. НСПУ / [упоряд.: 

А. Ю. Медведенко, О. І. Неживий ; редкол.: А. Ю. Медведенко (голова) 

та ін.]. – Луганськ : Світлиця, 2004. – С. 26. 

35.  

Луганська Божа мати : [поезія] / Ганна Гайворонська // Жайвори над 

Луганщиною : літ. портр. членів Луганськ. обл. орг. НСПУ / [упоряд.: 

А. Ю. Медведенко, О. І. Неживий ; редкол.: А. Ю. Медведенко (голова) 

та ін.]. – Луганськ : Світлиця, 2004. – С. 26-27. 

36.  

Я відрікаюсь : [поезія] / Ганна Гайворонська // Жайвори над 

Луганщиною : літ. портр. членів Луганськ. обл. орг. НСПУ / [упоряд.: 

А. Ю. Медведенко, О. І. Неживий ; редкол.: А. Ю. Медведенко (голова) 

та ін.]. – Луганськ : Світлиця, 2004. – С. 27-28. 
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37.  

Передсоння : [поезія] / Ганна Гайворонська // Жайвори над 

Луганщиною : літ. портр. членів Луганськ. обл. орг. НСПУ / [упоряд.: 

А. Ю. Медведенко, О. І. Неживий ; редкол.: А. Ю. Медведенко (голова) 

та ін.]. – Луганськ : Світлиця, 2004. – С. 28. 

38.  Кровообіг вітрів : [поезія] / Ганна Гайворонська // Дзвін. – 1997. – № 5-

6. – С. 73-77. 

39.  Нехай освятиться твоє слово! / Ганна Гайворонська // Бахмутський 

шлях. – 1995. – № 1-2. – С. 27-29 : фот. 

40.  Найсхідніший поет України / Ганна Гайворонська // Кам’яний Брід. – 

1992. – груд. 

41.  Прийди, Вкраїно / Ганна Гайворонська // Сучасність : часоп. – 1991. – 

Ч. 11 (367) листоп. – С. 11-12. 

42.  Циганська ніч / Ганна Гайворонська // Сучасність : часоп. – 1991. – Ч. 11 

(367) листоп. – С. 10-11. 

43.  Слів ясні мости : [вірші] / Ганна Гайворонська // Київ. – 1988. – № 7. – 

С. 3-10, 59-63 : фото. 

44.  

Переселенка з Кремінної Ганна Гайворонська читає авторську поезію. 

[Електронний ресурс] / (Моя Кремінна) Суспільне Тернопіль // 
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